

我们一定要从创新体制机制入手,建立起充满活力、富有效率的体制机制,从根本上解决开放水平低、对经济带动能力不强等突出问题。——摘自省委常委、市委书记王文超在市委九届九次全会上的讲话



媒体联播

中国青年报

### 赶紧送中国男足去少林或去农村

话题:中国男篮输了球,但没输人。男足国奥队也输了球,还输了人,顺带丢了许多人的脸。

观点:我以纯金球迷的名义,郑重且强烈建议:一、赶紧送中国男足去少林,让释永信方丈也别忙着输出中国功夫了,赶紧组织武僧,集中挖掘并传授传说中的少林绝技无影脚。二、如果考虑少林寺地儿不够大,那就赶紧送他们去下乡支农吧。没准若干年后,中国足球队会从广阔天地里走出大罗、小罗、小小罗。

东方早报

### 奥运过后房市补跌会不会来

话题:股市、房市在奥运会之前被集中爆炒,累积了过多泡沫。

观点:由于奥运会期间热点的转移,房地产商和房屋投机者将面临一个萧条的销售周期,这会加大开发商的资金压力,迫使其在奥运会之后通过更大幅度的降价赢得销量。这会引来以北京为首的大中城市的房价出现一个大幅度降价的风潮,全国房市将正式进入漫长的熊市。维稳过后,补跌将是后奥运时代楼市和股市的主要特征,对此应有一定的心理准备。

# 政府应当成为创新的表率

## ——新一轮思想大解放系列评论(六)

□本报评论员

郑州要实现跨越式发展,需要方方面面的共同努力,需要政治、经济、文化诸方面的合力,需要广大人民群众的支持,需要把实现跨越式发展化作全体市民的自觉行动。

改革开放30年的实践证明,不论人民群众有多么高的积极性,有如何的创造力,政府的谋划和决策仍起着关键作用。中共中央编译局副局长俞可平教授就认为:“在现实的政治发展中,政府仍然是社会前进的火车头,官员依然是人类政治列车的驾驶员,政府对人类实现善治仍然有着决定的作用。”因此,在新一轮思想大解放的大讨论中,我们不能不强调政府体制机制的创新,不断有新的创新举措,而这些正是实现经济跨越式发展的关键。

30年前,如果只有安徽凤阳小岗村那十几位农民的“大胆包干”,没有十一届三中全会的召开,没有后来“发展社会主义市场经济”政策

的确立,今天这种大好局面也就难以想象。不可否认,我们整个社会的进步当然要靠全体人民群众的不断实践、不断改革,可如果没有政府体制机制的创新,没有政府与时俱进,顺应时代潮流作出的一些重大决策,我们的改革开放也难以取得今天这样举世瞩目的成就。

现在,有不少人可能出于要加快改革开放步伐的急切心情,对政府的一些创新举措感受不深。但事实上,改革开放30年来,除去深圳、厦门这样的特区及沿海一些开放城市不说,即便在郑州,政府也有许多创新举措,而正是这些创新举措,才让我们看到郑州改革开放以来的巨大变化。我们当然不能忘了中国人民在改革开放中发挥出的极大热情以及表现出来的勇敢和智慧,但我们同样要看到,我们的政府一直在支持改革开放,鼓励改革开放,甚至顶住一些压力坚持改革开放。

放。今年人代会期间,温家宝总理与中外记者见面时说:“有人可能会问,解放思想和改革开放还要进行多久,我可以明确告诉大家,将永不停止,一直到中国现代化的成功,到了那时也还需要解放思想。”这几句话表明了政府的态度和决心,而政府的这种态度和决心可以说就是对继续改革开放、继续解放思想的最好支持,最大鼓舞。省委常委、市委书记王文超在市委九届九次全会上也说:“解放思想的过程就是创新思维实现的过程。没有创新思维,就没有思想解放。”

有关政府创新的话题,上文提到的俞可平教授谈过很多,俞教授说,“政府自身的改革和创新对社会进步具有特别重要的意义。这些年来中央一直强调创新,我们觉得,如果政府本身不带头创新的话,你让别人去创新就没有说服力。所以,我们提出政府应该成为创新的表率”。



### 热点话题

#### 不一样的泪水,一样的奥运情怀

□燕农(河北 大学职员)

奥林匹克的赛场上,不只有鲜花与掌声,也不只有冠军与胜利,还有光荣与梦想,还有坎坷与泪水。

一定意义上说,鲜花、掌声、冠军、胜利是对奥林匹克精神的诠释;光荣、梦想、坎坷、泪水则是另外一种对奥林匹克精神的诠释——这种诠释浓彻心肺、忘我潜然。两种诠释充满了奥林匹克赛场,让她有血有肉,激情浩荡。是故,每一次泪洒赛场都那么令人难忘,难忘有如对运动员笑靥的记忆。

### 赛场上谁的泪水在飞?

中国体操健儿哭了,当他们强势夺取体操男团金牌的时候,经历“雅典之痛”的李小鹏、杨威和黄旭抱成一团,流下了眼泪。冲击“首金”失利的杜丽哭了,“神枪手”朱启南哭了,当他与金牌擦肩而过,站在领奖台上,泪水奔流……

#### “泪水”敦促我们早弃“金牌情结”

□杨振威(北京 公务员)

美国梦八队和中国男篮交手,场上的他们口嚼泡泡糖,一副轻松怡然的样子;场下的替补们,也喜笑颜开,毫不紧张,完全没有“这是一场国际大赛”的紧张和慎重。一方面是人家的实力使然,但更重要的,是他们把比赛当成“玩”的心态。2004年的雅典奥运会上,美国队出乎所有人的意料,最终只拿到了第三名,但也没见他们哭得死去活来。

因此,对国人来说,放弃“金牌情结”最为迫切。

#### 有比赛就会有悲情

□乾羽(南京 高校教师)

有比赛就会有悲情,这是体育的残酷。既然是比赛,就一定要分出个名次,第一只有一个,只能属于一个幸运的人。胜利无法平均,所以悲情不可避免。

有比赛就会有悲情,这也是体育的魅力。悲情意味着意外的发生,悲情让人看到了不确定。没有悲情不可能存在意外,没有悲情也就不会有胜利的喜悦。

悲情无需回避,即使在最后结束时,这些付出都不会洗去悲情,都换不回一次畅快淋漓的胜利,但真诚的锻炼与比赛已经是一种胜利,向上的执著与勇气已经是一种收获。

**2008 第二届中国郑州农业博览会**  
 距 2008 年 9 月 10 日开幕  
 倒计时 **28** 天

三星手机为北京奥运会中国体育代表团官方专用手机

三星手机客服热线:400-810-5658

G618 F488E i688 三星奥运手机

SAMSUNG Anycall

www.samsungmobile.com.cn / www.samsung.com

奥运会全球移动电话合作伙伴

大商新玛特郑州总店 「会员篇」

—与世界消费同步—

VIP “量身”服务

- 预定车位、代客泊车、免费洗车
- 购物百日无忧金牌服务
- 10分钟限时退换货服务
- VIP专属商品专属折扣
- 先行赔付承诺
- 时尚讲堂、高端精英专属聚会
- 日消费冠军奖励
- 私密大管家,代客送礼
- 网上积分兑换礼品送礼上门
- 全程陪同服务,着装顾问专属服务
- 选定商品柜内交款、积分兑奖专属通道

会员招募 即将启动

会员热线: 800-883-8166 团购热线: 0371-65701222 店铺地址: 中国·郑州花园路与农业路交会处